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MaoOnuoTied Oucovopied
EMII, TEM®E, 28-1-2016.

Ocpa 1. Eoww n ouvdprnon ¢ : BR™ — R ka1 Fy € R™. Trobéroupe n ¢ éxer
ouUveEXEls lepIkéS Rapaybyous TpdTns Tiéns kar on grado(Fy) # 0.

Av w0 dvew tunpe Sep, = {x € R™ | ¢(x) > ¢(Fy)} s ¢ oro Py ebvn
KUpTd, detfre 6t o gradd(Py) ownpiler to S»p, oo onuelo Py. (grado(Py)-x =
gradg(Py) - Py, ya xdlle x € S>p, ).

Oépa 2. Ze owovopie avtaddayns pe m ayadd xar l xatavadwtés dwote Tov
oproué Tng 1oopperiag xatd Walras nov omptletar and to fdvvopa Tipdv p.
Y cuvéyean Selfre du n watavour) X = (X3,Xaz,...,%X) €var kataroun -

aoppoties rov onpiletar and To Gidvvope p av ke udvo av ya kdde i n oyéon
TpoTiUNONS 7 majpvel uéymon wur oto By, (p) oto onuelo x;.

‘Aoxnon 3. Oploe ) Aebixoypagint; axéon mpoziunong = otor RY . Efetdote
av N = elval oUvEYNHS KAl av 1) = avemapioTatal and ouvdpTnon XpnoiueTnTas.

‘Aoxrorn 4. Eoww n oxdon mporiunons = nov opiletar otov RIP. Ildte Aépe
6t ) = opileTar and ouvdpTnon xpnodtnats kat téte du n = oTnpileTal and to
Bidvvoue p tov R™; Ipoobdiopiote to didvuoua mov otnpilel tn oxéon mpotiunong
o opiletar awd mg ovveptioes xpnopudTnTas u(z,y) ato onuelo (xo, yo), drav
(7) u(z, y) = ,,g-’—lg-"a ($O:y0) = (514):
(41) uwlz, y) = min{z.y}. (2o,v0) = (5,5),

‘Acxnon 5. Ze owcovouia avtaAda)yris jie duo ayadd kai 6uo kataveAwsés bdote
tov opioud Trg Kevavouns wopporiag xatd Walras nov otnpilerar and to bidvvopa
nudy p. XNt ovéyen efetdote av o€ oucovoula avtaAdaynis e duo ayadd xa
buo KataraAwtés ue apxixd ayadd wi = (12,4),wp = (12,12) ka1 cuvaprioeg
xpnowdenas ui(z,y) = vy, ua(z,y) = T2y n xavavour

x=((8, 8), (16, 8))
etvar wopporia xavd Walras wov eznpilerar and o dudvvope p = (1,1).

‘Aoxnon 6. Ze owovoula pe 6vo ayald xai €var xkatavedwtr) pe ourdpTnomn
xenoipdrneas u{z,y) = 4z + Ty ka1 apywo ayais w = (6,6) rpoodpiore Tny
avuotoie {nnong

$(p),p €R*,p>>0
xat efetdote av éya auvexny emAoyn (Na bwoeve tov opioud s avTioToriag
thTnong ka1 va Tefte wote n avmotoia {fjTnong éxer auvexn emdoyn).

‘Acxnon 7. Eotw dvieyoriotxd raiyvio bue tauctdy jie olvodo emAoywy Sy =
{01,090} ya o mpdto maiktn ko S = {wi,wa} ya Tov GedTepo kar anodooes
a1 = 2,419 = 3,a21 = 3, ags = 2 e o mpwTo maiken.

(i) Hpoobiopiote Ta olvoka OTPATIIKGY TwY TAIKTOY, TOV TYaKe Kai T ou-
vipTRon GTébooNS TWY TAIKTWY.

(i7) Hpoobwpioze e Adon tov anviov.
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